

# 宿舍楼旁焚烧垃圾，学生直呼“受不了”



垃圾堆旁的墙壁已被熏黑

□见习记者 陈耀玑 文/图

十一长假过后，学生们再次投入紧张的学习中，但有人在市第四中学学生宿舍楼旁焚烧垃圾产生的臭味和黑烟飘进了宿舍楼，寄宿生们被熏得直呼“受不了”。近日，学生家长拨打本报热线66778866反映后，洛阳晚报记者进行了走访。

## 黑烟、臭味飘进宿舍楼，学生生活受影响

“我家孩子在市第四中学就读，图方便在校住宿。最近，孩子常常抱怨，说学校宿舍楼围墙外的垃圾倾倒处经常有

人焚烧垃圾，到了晚上，宿舍楼楼道里都是雾蒙蒙的，还有一股浓烈的烧焦的橡胶味。”家住瀍河回族区的韩先生反映，孩子不想在学校住，称晚上被熏得“受不了”。韩先生希望管理部门可以出面解决。

9日中午，记者前往市第四中学了解情况，韩先生孩子的说法得到了该校宿管的印证。“宿舍楼围墙外的垃圾倾倒处经常冒黑烟，臭味很大。”宿管说，他们曾怀疑是附近一废品收购站点的火，但由于没有证据，一直没有向学校汇报。这样下去，这一现象将十分影响寄宿生们的正常学习和生活。

废品收购站否认焚烧垃圾，称是他人倾倒垃圾后点燃的

随后，记者前往宿舍楼围墙外的垃圾倾倒处，看到此处红色的砖墙被大面积熏黑，垃圾堆有被焚烧过的痕迹，一旁的地面上还残存着几条直径3厘米左右、疑似电缆表皮的灰烬。

附近一废品收购站的老板邓先生称，他们从未回收过电缆，也没有焚烧过其他废品。“都是附近居民倾倒垃圾后随手点燃的，有时环卫工人也会这么干。”邓先生说，废品收购站距离垃圾堆很近，他们也是受害者。

## 学校、社区已经着手解决此问题

记者将此情况告知学校校长马永乐后，他表示会立即与社区、附近居民沟通，着手解决此问题，还学生们一个干净、舒适的学习和生活环境。

塔东社区党支部书记马民回应称，这里的垃圾倾倒处存在已久，垃圾车每隔两三天就会到此清理。针对所反映的情况，社区工作人员将前往现场进行调查，严格治理违法焚烧的行为，以消除安全隐患。



## “东方红”见证爱情

昨日上午，第三届“情定东方红”集体婚礼在中国一拖集团有限公司东方红广场上举行。在婚礼现场，19对新人进行了集体爱情宣誓，每对新人获赠了一个拖拉机模型。仪式结束后，新人们参观了东方红农耕博物馆以及拖拉机生产线，并在一台台东方红拖拉机前合影留念。

记者 张斌 通讯员 陶建华 摄影报道



# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

